

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 06.06.2019 **Meldungsnummer:** HR01-1004645966

Kanton: SG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Olina Reimann Handel & Vertrieb, St. Gallen

Olina Reimann Handel & Vertrieb

Rosenbergweg 18c 9000 St. Gallen

Rechtsform: Einzelunternehmen

UID: CHE219033238 **Sitz:** St. Gallen

Zweck

Handel, Vertrieb und Import von Waren aller Art.

Olina Reimann Handel & Vertrieb, in St. Gallen, CHE-219.033.238, Rosenbergweg 18c, 9000 St. Gallen, Einzelunternehmen (Neueintragung). Zweck: Handel, Vertrieb und Import von Waren aller Art. Eingetragene Personen: Reimann, Olga, genannt Olina, tschechische Staatsangehörige, in St. Gallen, Inhaberin, mit Einzelunterschrift; Reimann, Christian, von Altikon, in St. Gallen, mit Einzelunterschrift. Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister

aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 5056 vom 03.06.2019

Verantwortliches Amt: Amt für Handelsregister und Notaria-

te Kanton SG